F13EFEBA—TF A TILRAKE

AJOvsy
No 1 2 3 B | Kb REs—LE| IEA
1| S -F8 6—0 4—6 1—1 2
2| E)l-&x 0—6 1—6 0—2 3
3 f0O- X 6—4 6—1 2—0 1

WEE5E
HEHABE6T—LER-/—TFENT—IFR,

IBRLDRTE [FITAR KB ER A (HB) D5H U rOEVARKICESD



FRY—5 (PhEEELLE -ZFW)

F13ERFEHA—T A TILRAKE

B70Ov%
No 1 2 3 B | RAor (RES—LE IR
1| #HR-&N 4—6 6—2 1—1 2
2| {ERAKR-RE 6—4 6—2 2-0 1
3| FIF-BR 2—6 | 2-6 0—2 3

Hik
(X677 —LER-/—FENT—UFK,

AN
[=]

AN
(=]

B

m;
&5

IEGLDRTE (FJTARKERHIRA (F8) DF7orAEVARKIZES




REb—F A (PEEELLE - FW) $13EFAL—F AT ILRKE

A0 K3

ZRR-=%

2 | ERAK-Z=E

MEEHE
REEIE6S —LTYF -/ —TFRNT—UARK(6—684TLAY)



», > ~ —
) — ) - A £13EFRAF—T AT INZKE

AJAOvY

1 2 3 BB | Raob |mEsr—LaE IER

INZE-ILHA 6—2 6—2 2—0 1

EJ;R-*EJ'I 2—6 6—4 1—1 o

ﬁ';lvlll 2—6 4—6 0—2 3

B

Hik
67 —LK/—FRN\T—VFR, IBGL DR E (FJTARKEERA (B DSV rbOEARKITESD

AN
[=]
A
(=]

u
&

18




1] —/ Iy - o r.4 Z18EFEAA—T AT ILRXE
B7OvY

No 1 2 3 B | Aok |Besr—LE| JE
| B AR 6=4 | 6-s 2-0 1
2| BN 4—6 5—6 0—2 3
3| MH-EE 5-6 | 6-5 1—1 2
mEA KA , N e ot
ERAX65—LEM-/—FRALTF—SHR, IERLDRTE FITAR KB EARA (8 DSHUROEL A RITES




REER—T AN (FBEHISR) H13EFEAA—T A TLAKE

v INE U

INZE-ILUA

BEE A
REBII6T —LVTF-/—TFRNT—OHRK(6—621TLAY)



1)— LLE- WA E13EFAA—T EITINRAS
AJOvH
No 1 2 3 4 B | Kb (REY—LE| JEf
1| &) 4—6 0—6 1—6 |0-3 4
2| AR RE 6—4 0—6 1—-6 [1—2 3
3| #H- B8 6—0 6—0 4—6 |2—1 2
4| A=A 6—1 6—1 6—4 3-0 1
mHATE

EREE6S—LER - /—TFRNT—UFR

IRGLDRFE (FITARRERERA (B D50 FAEY AKIZED




)— k- W Z1SETEAA—TFIINRKE
BJAOvY
No 1 2 3 4 BB | Raor |REBY—LE IR
1| HE-ERH 6—3 | 6-5 | 6—0 [3—0 1
2| AT 3—6 2—6 6—5 |1—2 3
3| WA -F L 5—6 6—2 6—0 |2—1 2
4| SF-h)1 0—6 5—6 0—6 0—3 4
WA

EREE6S—LER - /—TFRNT—UFR

IRGLDRFE (FITARRERERA (B D50 FAEY AKIZED




1)— PLE- W $13ETEHF—T A TILRAS

c7avy

1 2 3 4 BE | Kb |BEsr—LaE JEE
INZFE- KA 0—6 4—6 6—3 |[1—2|10r25 0.4 | 3
—R-%FH 6—0 6—1 6—2 |3-0 1
FE3k-dhiE 6—4 1-6 2—6 |1—2|e 25| 036 | 4
> J:"EE 3—6 2—6 6—2 1—2|11/25| 0.44 | 2
mHATH®

&R BE67 =LK /—FENT—UHR IRGLDRFE (FITARRERERA (B D50 FAEY AKIZED




W

1)— PLE- W $13ETEHF—T A TILRAS

pl=D)

1 2 3 B | maor |mEs—iEz| E

FAiEE - 57 0—6 4—6 0—2 3

Y= - E R 6—0 6—3 2—0 1

T
IS
W
I
(0)]
—
I
—
N

—R-%

WEAHE
RBIET =LK /=T RN T—UAK IRGLDRFE (FITARRERERA (B D50 FAEY AKIZED




